

易事特2016智慧能源中国行走进浙江 助力长三角经济带协同发展暨产业技术研讨会隆重举行



易事特2016智慧能源中国行走进浙江暨产业技术研讨会现场

近日，易事特2016智慧能源中国行暨产业技术研讨会在浙江省宁波市隆重举行。宁波市政府、发改、经信、财政、公安、检察院、法院、审计、党委机关事务局、人社厅、司法、卫计委、教育、国税、东海舰队、电力、邮政、设计院、中石化、移动、电信、广电网络、宁波轨道交通集团、农业银行、工商银行、建设银行、宁波银行、鄞州银行、光大证券、宁波第一人民医院、二院、三院、六院、九院、妇女儿童医院、鄞州二院、集团及各大系统集成商等机构和行业领导、专家及合作伙伴高度重视，同时也很荣幸地邀请到了宁波市政府信息办、机关事务局、经信局、中国人民解放军东海舰队、中国铁塔宁波公司、宁波轨道交通集团、宁波邮政局、宁波电信局、宁波农业银行、宁波工商银行、宁波银行、鄞州银行、信用联社以及广播电视集团的领导和嘉宾。



易事特2016智慧能源中国行走进浙江暨产业技术研讨会现场

大会展示了易事特在IDC数据中心、光伏新能源、智能微网、轨道交通及新能源充电基础设施等领域的开发和应用所取得的卓越成就，以及2016年产业新品和能源网系统集成解决新方案，完善长三角经济带新能源、信息化等行业产业发展，促进当地经济的协调发展，现场座无虚席，气氛热烈。



易事特董事长何思模教授接受媒体现场采访

浙江是中国经济最活跃的省份之一，与江苏、安徽、上海共同构成的长江三角洲城市群已成为国际6大世界级城市群之一。浙江省作为全国新能源汽车研发和推广较早的地区，2015年全省新能源汽车整车产量约占全国的五分之一。2016年8月22日公布《浙江省新能源汽车产业“十三五”发展规划》，明确设立财政专项资金，支持新能源汽车发展。同时浙江省为国内领先大光伏生产基地，光伏企业通过不断加大自主创新力度，在新产品、新技术、新装备研制等方面取得突破性进展，产业集群高，光伏产业产业链完备。易事特是能源网系统集成解决方案优秀上市公司，致力打造全球能源互联网系统集成解决方案供应商，在今年9月份，杭州G20峰会各国专机降落点萧山机场与易事特稳定高效电源产品携手共同完成专机接待任务，同时易事特智慧能源充电桩在后方为杭州G20峰会“绿色出行”纯电动车保驾护航，易事特立足长三角经济带，借助浙江完备的产业基础，政策支持，依靠自身强大的产业技术资金，品牌实力，成功融入长三角经济圈。



易事特董事长何思模教授演讲致辞

易事特集团董事长何思模教授向与会嘉宾“践行智慧能源，助力智慧城市，勾勒智慧能源版图”主题演讲，简要介绍了易事特发展历程、自主创新成果及行业前景，重点讲解了易事特在IDC数据中心（含UPS、高压直流）、光伏电站（含逆变器）和智能微电网（含电力轨道交通、新能源车及充电桩）三大战略性新兴产业的布局与规划，并从人才引进、技术团队、研发投入、公司资质、经典客户、优质服务等角度分析了易事特突出的发展优势，展示了易事特系统集成解决方案在金融证券、通信、广电、电力、风电、机场、军工、轨道交通、石油等行业以及智慧城市建设的成功应用。



随后，易事特集团副总裁、高级工程师陈永华，易事特集团董事长助理、中能易电公司副总经理占斯亮分别就大数据时代：数据中心的机遇与挑战、“能源的未来”光伏新能源发展趋势与新能源产业创新等专题分享，向与会嘉宾作了系统介绍。



易事特集团副总裁、高级工程师陈永华作大数据时代：数据中心的机遇与挑战专题演讲

会后，现场嘉宾兴致高昂，气氛热烈，众与会嘉宾纷纷与公司相关负责人展开智慧能源领域的交流探讨，对易事特多年来在三大产业的高速发展和前瞻性规划表示赞叹。本次巡展成功展示了易事特在智慧能源领域的实力和推动能源行业发展的决心，对促进长三角经济带同类行业聚合发展、实现相关行业领域资源互补、优势互补产生积极意义。



中能易电公司副总经理占斯亮作“能源的未来”光伏新能源发展趋势与新能源产业创新专题演讲

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/99028.html>